



# RALLY BOHEMIA



**ŠKODA**  
SIMPLY CLEVER

## XXXV. RALLY BOHEMIA – OHLASY PO RZ9

TISKOVÁ ZPRÁVA č. 18, Mladá Boleslav, 5. července 2008

**XXXV. Rally Bohemia se probudila do podmračeného, ale zatím suchého dne. Náročné rychlostní zkoušky v Severočeském kraji pořádně pročistily startovní pole. Ze špičky výsledkové listiny zmizeli Emil Triner a Peter Gavlák (oba motor). Jana Jelínka zradila poloosa. Přitahuje v boji o vítězství, když se rozdíl mezi vedoucím Krestou a druhým Pechem změnil jen o čtyři desetiny ve prospěch Kresty. V cestě vzhůru pokračuje nyní již pátý Jaroslav Orsák.**

**Roman Kresta 1. místo:** „Nasadilo se pekelné tempo. Snažili jsme se oba hodně rychle. Na třetí vložce jsem něco vymyslel před cílem na novém asfaltu, kde je problém na přehřátých pneumatikách zatočit. Je krásný boj mezi námi a Vaškem.“

**Václav Pech 2. místo:** „Úplná paráda. Jede se nadoraz. Byla jedna maličká chybička. Krize žádná, ale může přijít kdykoli.“

**Pavel Valoušek 3. místo:** „Hodně těžké vložky. Udělali jsme jednu chybu. Soutěž je ještě hodně dlouhá. Po pauze klukům nemůžu úplně stačit, ale snažím se.“

**Roman Odložilík 4. místo:** „Je to lepší než včera. Je to techničtější, jen Sychrov je neskutečná palba. Zkusíme stáhnout Valdu.“

**Jaroslav Orsák 5. místo:** „Na poslední erzety jsem šel ven na nečistotě. Musím zkontrolovat ramena na zadku. Jinak to bylo na pohodu. Musím něco udělat s fyzickou.“

**Jaromír Tarabus 6. místo:** „Sychrov nám nevyšel. Přetočili jsme se hned v prvním vracáku a na zbytek ztratili koncentraci. Pak už to bylo dobré.“

**Karel Trojan 7. místo:** „Všechno v pořádku, auto funguje. Na Sychrově jsem si zničil přední kola a na dalších jsme ztráceli. Zapomněl jsem si vzít dvě rezervy, abychom si mohli kola vyměnit.“

**Jan Votava 8. místo:** „Začátek se nám hodně povedl, pak přišla jedna chyba a vybuchli jsme s nervama. Další dvě se nám nepovedly. Musíme přidat, jinak o naše umístění přijdeme.“

**Vojtěch Štajf 9. místo:** „Z mého pohledu jsme na Sychrově zaspali. Stejně jako Ioni. Od Karla Trojana jsme dostali deset vteřin na třech vložkách. Není to moc, ale dostali jsme je my. Chceme se dotáhnout na Honzu Votavu, ale blíží se k nám Dan Běhálek.“

**Dan Běhálek 10. místo:** „Na první vložce jsme se přetočili a zdravě jsem se naštvál. Na dlouhých vložkách nám vadnou brzdy a rozhodili jsme jeden retardér. Nevím v čem to je. Jsem rád, že jsme něco stáhli na Vojtu Štajfa.“

**Stuart Jones 14. místo:** „Máme problém se servem a ztratili jsme 30-40 vteřin.“

Milan Hauer  
tiskový mluvčí  
XXXV. RALLY BOHEMIA



**FIA**  
EUROPEAN  
RALLY CUPS

# RALLY BOHEMIA



**Škoda**  
SIMPLY CLEVER

tel.: +420 602 355 512  
email: [press@rallybohemia.cz](mailto:press@rallybohemia.cz)  
web: [www.rallybohemia.cz](http://www.rallybohemia.cz)